

SPOMENDANI I MISNE NAKANE—Pregrada

PON 24.7.	Sarbelije	18:00	Kristina, Ivan Belošević * Ana, Alojz, Marija, Antun Tepeš, Antun, ob. Debeljak * Milan, Marija Vdović
UTO 25.7.	Jakov, apostol	18:00	Marija, Josip Topić * Vlado, ob Toplak * Danijel Vinković * Stjepan Hustić
SRI 26.7.	Joakim i Ana	18:00	Ana i Eduard Novak, Dragica, Franjo Novak gd * Josip, Anica Svečak * Ana Batišta, Ankica Šimun * Ana, Dragutin Leskovar, Ana, Josip Cesarec * Anđelko Pasarić gd * Ana Petek * Milka Živičnjak, Ana, Josip Mužek, Pavao, Josipa, Stjepan, Marija Mužek, Marija, Ivan Hršak * Ana, Mirko Brezica * Ana, Josip Golubić, Josip Fišter * Ana, Franjo, Josip, Ljubica, Božena Korbar * Ana, August Barlović, Ružica Posavec
ČET 27.7.	Klement	17:30 18:00	KLANJANJE č.s. Celina Posavec * Milica Kanjuh (od M.Z.) * Franjo Novak
PET 28.7.	Nazarije	18:00	Dominik Ivanjko * Anka Hlad gd, Mirko Koprivnjak
SUB 29.7.	Marta, Marija, Lazar	13:00	Vjenčanje: Duvnjak—Petрак
		14:00	Vjenčanje: Bartok-Podvorec
		16:00	Krštenje: Ana Cecilija Jug
		18:00	Sveta misa: č. s. Celina Posavec * Ivanka Horvat gd i ob. Horvat * Josipa Golec
NED 30.7.	Ž. crkva	7:00	na nakanu
	Ž. crkva	8:00	Ana Petek * Ignac Šorša ob. Jakoplić i Šorša * Josipa Golec gd * Josip, Julijus, Marija Fišter, Andrija, Ljubica, August Leskovar, Barica, Ljubica, Rudolf Mužar, za zdravlje jednog bolesnika * Dragutin Ilijaš
	Sv. Ana	9:00	Ana, Dragutin Leskovar, Ana, Josip Cesarec, Ivan, Zlata i roditelji Hrestak * Ana Krsnik, Anica Gorupić, Stjepan Kušar, Franjo Petek * Vilma Klasić * ob. Drenški, Hustić. Alojz Bartol * Zvezdana Krsnik * Josip, Alojzija Mikulaš, Milan, Štefanija, Dominik Herak, Mila Skopsles, Josip, Ljubica Mališ * Marijo Puclin * Ratko, Leopold Vrhovski * Marija, Stanko Vešligaj, Matilda, Antun Vešligaj
	Sv. Ana	11:00	Ignac, Ivka Leskovar, Marica, Franjo, Marija Hrestak * Rudolf Semenić (od M. Leskovar) * Josipa, Ivan Šafranko * Ana, Ignac, Ivan, Alojz Kolenko * Ana Batišta * Milan, Dragica, Stjepan, Josipa Drenški * Ivan, Ana, Dragutin Mužar, Mijo, Marija, Dominik, Verica Vrhovski * Dominik, Marija Toplak, Marija, Ivan Hrestak * Stjepan Kletečki * Ana, Stjepan, Marija Vešligaj, Vladimir, Vlado, Katarina Cesarec, Ratko Vrhovski * Dragutin, Dragica, Jesenka Gorupić, Dragutin Ilijaš * Ana, Rudolf, Stjepan Sekušak
	Župna crkva	11:00	Žive i pokojne župljane
	Ž. crkva	18:00	Božica i Franjo Svečnjak * Dragutin Živičnjak * Milan Horvat * Marija, Dragutin Krsnik, Vilma gd, Štefanija Krsnik * Slavica, Stanko Glavurdić * Milica Kanjuh



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 618/2023
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210
23. 7. 2023.



16. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Iznese Isus narodu drugu prisposobu: »Kraljevstvo je nebesko kao kad čovjek posije dobro sjeme na svojoj njivi. Dok su njegovi ljudi spavali, dođe njegov neprijatelj, posije posred žita kukolj i ode. Kad usjev uzraste i isklasa, tada se pokaza i kukolj. Sluge pristupe domaćinu pa mu reku: 'Gospodaru, nisi li ti dobro sjeme posijao na svojoj njivi? Odakle onda kukolj?' On im odgovori: 'Neprijatelj čovjek to učini.' Nato mu sluge kažu: 'Hoćeš li, dakle, da odemo pa da ga pokupimo?' A on reče: 'Ne! Da ne biste sabirući kukolj iščupali zajedno s njim i pšenicu. Pustite nek oboje raste do žetve. U vrijeme žetve reći ću žeteocima: Pokupite najprije kukolj i svežite ga u snopove da se spali, a žito skupite u moju žitnicu.'« I drugo im prisposobu iznese: »Kraljevstvo je nebesko kao kad čovjek uze gorušičino zrno i posija ga na svojoj njivi. Ono je doduše najmanje od svega sjemenja, ali kad uzraste, veće je od svega povrća. Razvije se u stablo te dolaze ptice nebeske i gnijezde mu se po granama.« I drugo im kaza prisposobu: »Kraljevstvo je nebesko kao kad žena uze kvasac i zamijesi ga u tri mjere brašna dok sve ne uskisne.« Sve je to Isus mnoštvu zborio u prisposobama. I ništa im nije zborio bez prisposoba – da se ispuni što je rečeno po proroku: Otvorit ću u prisposobama usta svoja, iznijet ću što je sakriveno od postanka svijeta. Tada otpusti mnoštvo i uđe u kuću. Pristupe mu učenici govoreći: »Razjasni nam prisposobu o kukolju na njivi.« On odgovori: »Sijač dobrog sjemena jest Sin Čovječji. Njiva je svijet. Dobro sjeme sinovi su Kraljevstva, a kukolj sinovi Zloga. Neprijatelj koji ga posija jest đavao. Žetva je svršetak svijeta, a žeteoci anđeli. Kao što se kukolj sabire i ognjem sažije, tako će biti na svršetku svijeta. Sin će Čovječji poslati svoje anđele da pakupe iz njegovog kraljevstva sve zavodnike i bezakonike i bace ih u peć ognjenu, gdje će biti plač i škrgut zubi. Tada će pravednici zasjati poput sunca u kraljevstvu Oca svojega.« »Tko ima uši, neka čuje!« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Sv. Evanđelje današnje nedjelje donosi nam više Isusovih prisposoba ili slika. To je prisposoba o pšenici i kukolju, gorušičinom znu i o kvascu. Svaka od njih naglašava različite vidike Božjega Kraljevstva ovdje na zemlji, to jest u Crkvi - kršćanskoj zajednici. Usporedba o pšenici i kukolju objašnjava činjenicu, zašto u Crkvi zajedno sa pšenicom svetosti, raste drač grijeha i zašto Bog dopušta ovo međusobno miješanje. Na njivi su pomiješani život i kukolj koji zajedno rastu. To je i u Crkvi Božjoj u kojoj zajedno rastu i žive dobri i zli ljudi pravednici i grješnici. Bog dopušta da zajednički dijele sudbinu ovoga svijeta - da sunce grije dobre i zle i da se razne nevolje sruče na jedne i na druge.

Pobožni Izraelac, a ništa manje i pobožni kršćanin veoma je sklon da ljude dijeli na dobre i zle = zli, to su uvijek oni drugi. Dobar kršćanin bi htio da se zli ljudi odmah kazne. Da se oni odvoje kao kukolj iz pšenice. Sklon ih je osuditi i izbaciti. Međutim, dobri Bog ne pokazuje nasilje, nego blagost i strpljivost. Čovjek misli da treba djelovati odmah jako i snažno, a Bog naprotiv pokazuje svoju moć preko strpljivosti i dobrote, poniznosti i ljubavi. To pokazuje također prema svojim neprijateljima i onima koji ga odbacuju. Veoma često se nama, čini, da Bog djeluje presporo i kao da je nemoćan u mnogim prilikama našega života. Međutim, On je strpljiv i strpljivo čeka i opominje te i nas sve poučava strpljivosti, jakosti i veličini - koja se upravo pokazuje u ne usuđivanju braće pa makar su i kriva nešto prema nama. Bog čeka i nas. Bog štedi svijet, zbog pobožnih ljudi. On još čeka. Mi kršćani smo nasuprot tome ipak nestrpljivi. Kada čujemo neke ljude kako psuju, ružno govore, kada vidimo mnogobrojne nepravde, krađe, ubijanja, s jedne strane tajkune, a s druge veoma siromašne ljude - tada se obično pitamo: Dokle će to trajati - zašto Bože već ne spriječiš tolika zla? Zašto ne pokažeš svoju silu i snagu? Bože, da sam je na tvojoj strani, ja bih to brzo riješio po kratkom postupku, zaboravljajući pritom, da bih istodobno mnoge osudio i da se time ne bih baš pokazao pravednim. O tom krivom prosuđivanju i osudi govori jedna kineska pripovijetka. Prema tome zli ljudi i zla vremena nama vjernicima moraju biti znak nade i vjere, da će sve zlo biti pobijeđeno, a da će konačno dobro pobijediti. Stoga nije dobro nikoga odmah od sebe odbaciti, prezreti ga i još mu zaželjeti sve najgore - jer konačnu odluku donosi Bog nad svima nama. Isusov savjet s obzirom na pšenicu i kukolj tj. dobre ljude vjernike i zle ljude kao i nevjernike jest veoma dobar. Oni trebaju biti zajedno do konačne žetve, jer čupanjem korova mogla bi se prouzročiti još veća šteta. Na kraju će svi imati završnu presudu. Ako je Bog strpljiv s tolikim ljudima - budimo strpljivi i mi s onima koji nas okružuju.

Hodočašće Majci Božjoj Bistričkoj

Pozivam župljane koji žele ići autobusom na Mariju Bistricu, u subotu 5. kolovoza, da se prijave u župnom uredu. Pješaci koji žele prenoćiti na Mariju Bistricu, neka se jave ovaj tjedan u župni ured.

SVETKOVINA SVETE ANE

U nedjelju, 30. srpnja, u kapeli svete Ane slavimo godišnje proštenje. Zbog radova u kapeli sv. Ane, nije moguće imati misu u samoj kapeli, već će misa biti na igralištu pokraj kapele. Svete mise su u 9:00 i 11:00. U slučaju lošeg vremena, misne nakane i proštenje svete Ane biti će u župnoj crkvi.

NADOLAZEĆA DOGAĐANJA

Proštenje Sv. Ane—30. srpnja
Hodočašće Majci Božjoj Bistričkoj—5. kolovoza
Proštenje u Maloj Erpenji—6. kolovoza. Misa je u 11 sati.
Župno Proštenje—Velika Gospa—15. kolovoza
Hodočašće u Ludbreg—subota, 2. rujna

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA

Ana Cecilija Jug: kći Predraga i Nadice r. Presečki; stan: Benkovo 32.
Krštenje prima 29.srpnja 2023 u Pregradi.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA

Milica Kanjuh r. Vnuk: rođ. 13.7.1966. u Zagrebu, suprug: Milan Kanjuh; stan: Vrhi Pregradski, umrla 16.7.2023; pokopana:18.7.2023 u Pregradi. Ožalošćenima majci Ankici, suprugu Milanu, kćerima Sandri, Neveni i Kristini te ostaloj ožalošćenoj obitelji izražavam iskrenu sućut.

Dragutin Ilijaš: rođ: 21.7.1951. u G. Plemenščini, supruga: Lidija r. Bauer, stan M. Tepeša 4; umro 17.7.2023, pokopan:19.7.2023 u Pregradi.

Supruzi Lidiji, sinu Goranu, kćeri Gordani te obitelji izražavam sućut.

Adrian Vešligaj: rođ. 12.6.2023., Zagreb; roditelji: Dalibor i Tamara r. Matić; stan: Cigrovec 13; umro: 20.7.2023.; pokopan:22.7.2023. u Pregradi. Ožalošćenim roditeljima ocu Daliboru, majci Tamari, bratu Marinu, baki Anici te ostaloj ožalošćenoj obitelji izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili, nagradi ih u Vječnosti.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU

Ivan Duvnjak: sin Jure i Dragice Duvnjak; Lj. Gaja 24/1, Pregrada

Diana Petrak: kći Darka i Štefice Petrak; Vrhi Pregradski 93

Ženidbu sklapaju 29.7.2023 u Pregradi.

Danijel Bartok: sin Stjepana i Ružice Bartok; Vrhi Pregradski 43/4

Andreja Podvorec: kći Ivana i Štefice Podvorec; Sveti Matej 24.

Ženidbu sklapaju 29.7.2023 u Pregradi.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

NED 30.7.	17. NEDJELJA KROZ GODINU	9:30	Rudolf, Eduard, Stjepan Vešligaj * Ignac, Josipa Šurbek
----------------------	---	-------------	---

POKOPAN U ŽUPI KOSTEL:

Dragutin Flegar: rođ: 8.1.1951. u Pregradi, roditelji: Josip i Marija r. Halužan; stan: Kostelsko 72; umro: 10.7.2023, pokopan:18.7.2023 u Kostelu.

Sestri Josipi te obitelji izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio, nagradi ga u Vječnosti.

SVETE MISE SE ZBOG OBNOVE ODRŽAVAJU U ŽUPNOM DVORU

Poštovani župljani, kako započinje obnova župne crkve sv. Mirka, mise će se održavati u župnom dvoru u Kostelu. Hvala na razumijevanju.